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KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vieobecné studijné predpoklady — forma A

01 &

KriZikmi vyznag, pri ktorych vypoétoch st sprav-
ne vysledky.

a[J(2+3).3-2=5
b[[]6+4.5=26
[J12-(6+3)-2=1
«[J6-5.3+7)=10
e[J3+12:3=5

02 ~#

Na Ciselnej osi sedeli blsky Biba a Mona. Biba na &is-
le 2, Mona na ¢€isle 32. BlSiak Kiko si sadol presne do
stredu medzi ne. Napis, na akom ¢&isle sedel Kiko.

Odpoved:

LIECT LI ]

Hodnotenie — sem nerob kriZiky:

03 %

Pan Trlik kupuje plazmovy televizor. Aby nekupil ani
prilis lacny, ani prili§ drahy, nechal si poradit od od-
bornika. Jeho radu si poznadil:

Krizikmi vyznag, ktoré televizory spifiaju tato pod-
mienku.

© (2011/12) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk, www.komparo.sk

04 ~#

Sused Novdk sa pochvalil, Ze si kapil televizor za
494 €. Napis tuto cenu zaokruhlenu na desiatky eur.

Odpoved:

Hodnotenie — sem nérob kriziky: D D D D

05 <

Iva chcela postavit zo stavebnice rovnaku kocku,
ako ma Lenka (obr. 1). Ked' Iva postavila taku ¢ast,
ako vidi$ na obrazku 2, minuli sa jej kocky. Krizikom
vyznac, kolko kociek jej chybalo.

06 ~

Napis, kolko milimetrov meria Gsec¢ka PS.

Odpoved:

Hodnotenie—serﬁ nerob kriziky: D D D D

N



4 KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

Text k uloham 07 - 11:

Cyklistické preteky z Bratislavy do Popradu cez Ban-
sku Bystricu mali 6 etap:

Etapa Trasa Vzdialenost
1. | Bratislava—Trnava 53 km
2 Trnava — Nitra 53 km
3. | Nitra—Ziarn. H. 78 km
4. | Ziar n. H. - B. Bystrica 45 km
5 B. Bystrica — Ruzomberok
6 RuZomberok — Poprad 80 km

Pretekdr Emil po prvych troch etapach ochorel.
Namiesto neho nastupil na zvySné tri etapy Laco.

07 ©

Krizikom vyznac, kolko kilometrov najazdil na pre-
tekoch Emil.

2 [] 184 km
b [] 176 km
[ 174 km
¢[] 131 km

08 ©

Laco najazdil 178 km. Krizikom vyznac, aka dlha bo-
la etapa z Banskej Bystrice do Ruzomberka.

2 [] 125 km
b [] 86 km
¢ [J 53 km
dD33km

m (IR

09 ¢

Emil v rdmci pripravy na preteky Styrikrat preSiel
trasu Bratislava — Trnava a spat. Krizikom vyznac,
kolko kilometrov pritom najazdil.

2] 424 km
b ] 404 km

<[] 212 km

¢[] 106 km

10 »#

Laco za 7 dni pripravy najazdil az 322 km. Kazdy den
presiel rovnaku vzdialenost. Napis, kolko kilomet-
rov presiel kazdy den.

Odpoved:

LI

Hodnotenie — sem nerob kriziky:

11 <

Emilovo Startové cislo

» bolo trojciferné,
» na mieste stoviek malo &islicu 3,
» na mieste desiatok malo najvacsiu parnu Cislicu.

Krizikom vyznac, ktoré z nasledujucich ¢isel mohlo
byt Emilovo.

- [] 9388
»[] 893
<[] 398
«[] 389

© (2011/12) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk, www.komparo.sk



KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vSeobecné Studijné predpoklady — forma A 5

12 % 15 %

Krizikmi vyznac, ktoré jednotky premenil Juro sprév-  Na obrazkoch je pat kruhov s vyznacenymi stred-
ne. mi. Krizikmi vyznac obrazky, na ktorych su naryso-
vané priemery kruhov.

a[] 200 cm =20 dm
b [] 14 m = 14 000 mm
< ] 3000 mm =3 dm
¢ ] 70 km = 7000 m
e [J] 6000 mm = 600 cm

13 ¢ 16

Misko dostal Specialne kvapky. Prvé tyri davky mal
vypit kazdych 15 mindt. Prvd dévku vypil o 11.05.
Krizikmi vyznaé polohy velkej ru¢i¢ky na hodinkach
v Case, ked vypil zvysné tri davky.

Krizikmi vyznag, ktoré Utvary maju
taky isty obvod ako sivy Stvorec.

i i
—

14 7~

Garajovci maju zdhradu v tvare obdlznika s obvo-
dom 40 m. Zahrada je dlhd 15 m. Napi$, kolko met-
rov je Siroka.

17 &

15m Piataci robili v Skole pokusy s vodou. Napis, o kol-
ko stupriov Celzia museli ochladit vriacu vodu, aby
zacala mrznut.

Odpoved:

Hodnotenie — sem nerob kriziky: D D D D '

Odpoved:

Hodnotenie—sem nerob ’krl’iiky: D D D ; D
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6 KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vseobecné Studijné predpoklady — forma A

18 ~ 21 %%

Napis, v ktorom orgéne fudského tela prechadza  KriZikmi vyznaé zvieratd, ktoré maju chrbticu a su-
kyslik do krvi. ¢asne dychaju pltcami.

Odpoved:

Hodhbtenie—sem nerob kriiiky: D D D D

19 &

Krizikom vyznag, ktora cast ludského tela je lytko.

Krizikom vyznad, v ktorej ¢asti rastliny st ukryté
semena.

20 %

Pan Bystrik kfmi zvierata v ZOO. Krizikmi vyznat
zvierata, ktorym ma dat méso.

23 &

Petrov otec je botanik. Napis, ¢o skima pri svo-
jej praci.
Odpoved:

D Hodnotenie-—sem nerob kriZiky: D D D D

f
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KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vSeobecné studijné predpoklady — forma A

24 ©

Obrazok zachytdva Mirku, ako réano vyraza na turu
do Malych Karpat. Podla mapy ma ist na vychod.
Krizikom vyznac, ktorym smerom ma ist.

25 ©

Na obrdazku su Styri pohlady na Mesiac. Krizikom
vyzna¢ Mesiac v splne.

O

a b c d

O O O

26 ©

Tri z uvedenych pojmov spdja istd logicka stvislost.

Krizikom vyzna¢, ktory pojem do skupiny nepatri.

a D vesely

b [ 1askavy
¢ [[] hranaty
¢ [] nesluzny

© (2011/12) EXAM testing ®, spol. s r. 0. — www.exam.sk, www.komparo.sk

27 ©

Tri z uvedenych pojmov spdja ista logicka suvislost.
Krizikom vyznac, ktory pojem do skupiny nepatri.

a[] volant

b [] zvodidl3
¢ [ naraznik
d D brzda

28 ©

Krizikom vyzna¢, medzi ktorou dvojicou pojmov je
rovnaky vztah ako medzi pojmami lanovka a hory.

a D autobus a cestujuci
b [] bicykel a turistika

< [[] lietadlo a dovolenka
¢ [J lod a more

29 ©

Krizikom vyznac¢, medzi ktorou dvojicou pojmov je
rovnaky vztah ako medzi pojmami lyZiar a zjazdovka.

a D beZec a preteky
b [] plavec a bazén
¢ [] skokan a rekord
¢ [] strelec a pugka

NEAVATONEAV



8 KOMPARO 5 — Matematika, prirodoveda a vseobecné studijné predpoklady — forma A

30 © 32 &

Boris, Karol, Peter, Stano a Roman pretekali v behu.

Na stole leZia tri diely stavebnice. Krizikom vyznac, na
e Stano dobehol skr ako Peter, ale neskdr ako Ro- ktorom obrazku je nakresleny pohlad na stél zhora.
man.

e Boris dobehol skor ako Karol, ale neskor ako Sta-
no.

e Karol nedobehol posledny.

Krizikom vyznac, v akom poradi chlapci dobehli do ®
ciela. <<;\\>.
a[CJ 1. Roman, 2. Boris, 3. Stano, 4. Peter, 5. Karol v
b [C] 1. Stano, 2. Roman, 3. Boris, 4. Karol, 5. Peter |

¢ [J 1. Roman, 2. Stano, 3. Boris, 4. Karol, 5. Peter
d D 1. Roman, 2. Stano, 3. Karol, 4. Peter, 5. Boris

33

3 1 % Nasledujucich pat obrazkov je nakreslenych pod-
la istého pravidla. Krizikom vyznac, ktory obrazok

Dve miesta, ktorych vzdialenost na mapke je 1 cm, ! o ,
¥ el nasleduje ako Siesty v poradi.

su v skutocnosti od seba vzdialené 8 km. Krizikom
vyznad, aka je vzdusna vzdialenost miest X a Y.

a D priblizne 8 km

o [] priblizne 12 km
c D priblizne 20 km
¢ [] priblizne 36 km
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KOMPARO 5 - Matematika, prirodoveda a vSeobecné studijné predpoklady — forma A 9

34 © 35 &

Graf zndzornuje, kolko hodin vymeskali Ziaci 5.A  Pdn Romanko poZial pre syna Miska na cely def
v jednotlivych mesiacoch Skolského roka. Krizikom  snowboard so snowboardovymi topankami a pril-
vyznac, ktoré z nasledujucich tvrdeni je nepravdivé.  bu, pre dcéru Janku na pol dria boby. Platil pod-

la cennika:
| iE mckanychihodin POZICOVNA VYSTROJA
| 100 P
%0 ’ CENNIK
?8 / Poldina |Celyden
60
i / N\ 5 At
ig - Sy \ \ lyZe dieta 8€ 14 €
0l Y : \ lyziarske topanky dieta 5€ 8 €
i lyZe dospely 8 € 14 €
. e S T ® = lyZiarske topanky dospely 7€ 10 €
: g e s e snowboard 10 € 16 €
% - snowboardové topanky 7 10€
palice 3€ 6€
a D Viac ako 50 hodin za mesiac vymeskali v ok- prilba 3€ 6€
tébri, vo februéri a v maji. boby 3€ 6€

- D Najviac hodin vymeskali vo februari. Krizikom vyznac, kolko eur za vsetko zaplatil.

-[J16+10+6+3

¢ [ V idni vymeskali o 50 hodin menej akov ma-  ° [J6+10+6+6
ji. c[J10+7+3+3

dD8+5+3+3

c D V septembri, v janudri a v marci vymeskali pri-
blizne rovnaky pocet hodin.
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Miesto na pomocné vypocty:



Informacie a pokyny k testu

Test obsahuje 35 uloh. 15 uloh je z u¢iva matematiky, 10 tloh je z u¢iva prirodovedy a 10 dloh je za-
meranych na vSeobecné studijné predpoklady.

V teste sa stretnes s tromi typmi uloh:

® Pri tulohach oznacenych & vyznac jednu moznost, ktoru povazujes$ za spravnu. Ak vyznadis viac
moznosti, tvoja odpoved bude hodnotena ako nespravna.

® Pri ulohach oznacenych s vyznac vSetky moznosti, ktoré povazujes za spravne. Spravne mozu
byt 2, 3, 4, 5 alebo 6 moznosti.

® Pri ulohach oznacenych  d napi$ na predpisané miesto svoju odpoved.

Na vypracovanie testu budes mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv
na hodnotenie.

Pocas prace smies pouzivat iba pisacie a rysovacie potreby. Nesmie$ pouZivat kalkulacku, tabulky,
ucebnice, zosity, mobilny telefén ani iné pomaocky.

. i Bl : s PR
Za spravnu odpoved na Glohu oznadenu € ziska 3 body, za spravnu odpoved na tlohu oznaéent V2

ziska$ 5 bodov, za spravnu odpoved na ulohu oznacenu # ziska¥ 6 bodov. Ak uvedies nespravnu
odpoved' alebo neuvedies Ziadnu odpoved), ziskas za tlohu 0 bodov.

Svoje odpovede vyznac priamo do testu. Do ¢ierno ordmovanych stvoréekov rob kriZiky takto: m

Odpovede vyznacuj, az ked' mas istotu, Ze su spravne, aby ich nebolo treba opravovat. Ked sa pomylis,
uplne zacierni Stvorcek s neplatnym krizikom a urob novy kriZik na iné miesto:

Tu nesmie zostat
biele miesto! it - D E D

PiS ¢iernym alebo tmavomodrym prepisovacim (nie atramentovym!) perom. NepouZivaj per3, kto-
ré piSu bledomodrou ¢i tyrkysovou farbou, ani ceruzky a pentelky.

Pomocné vypocty alebo poznamky si rob priamo do testu alebo na Cisty papier, ktory si dostal(a)
spolu s testom. Poznamky ani vypocty nesmu vSak zasahovat do tmavo oramovanych Stvoréekov.
Do tych moZes robit len kriziky, ktorymi vyznacdujes spravnu odpoved. Pozor: na pomocné vypocty
a poznamky sa pri hodnoteni testu nebude prihliadat.

Pracuj sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor si kazdu dlohu pozorne preitaj, az potom ju
ries. Ak nevies$ niektoru ulohu vyriesit, nezdrzuj sa pri nej prilis dlho. Vratis sa k nej, ak ti zostane ¢as.

10. V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj zdvihnutim ruky pritomny dozor.



